Физика, 7 класс, школьный этап

Задача № 1 (5 баллов)

Теплоход проходит мимо наблюдателя за 1 мин. Перемещаясь с той же скоростью по каналу длиной 600 м. теплоход проходит его за 3 мин. С какой скоростью он движется?
Задача № 2 (5 баллов)
Девочки сделали снеговика, а мальчики изготовили точную его копию, но в 2 раза больше высоты. Какова масса копии, если масса оригинала равна 50 кг? Плотность снега в обоих снеговиках одинакова.

Задача № 3 (5 баллов)
Имеется две банки: одна емкостью 7 л., а другая емкостью 3 л. Кроме того, есть ведро вместимостью 10 л. Как налить в ведро ровно 5 л. воды? 

Задача № 4 (5 баллов)

Велосипедист поехал первую половину пути со скоростью 12 км/ч, а вторую половину пути со скоростью V2. Определите эту скорость, если известно, что скорость его движения на всем пути равна 8 км/ч.
Задача № 5 (5 баллов)

Чтобы разорвать кусок проволоки требуется значительное усилие. Однако, если нагреть проволоку в пламени спиртовки, то разорвать ее намного легче. Почему?

